

继首轮淘汰

甘诺后,丁俊晖在英锦赛中继续高歌猛进,昨天凌晨,他又以9:5战胜了英国老将邦德,本赛季首次挺进排名赛的八强。小晖的精彩表现又一次引来了央视的关注,他们将全程直播小晖接下来的比赛。

赢得棒

小晖犒劳肚子

与邦德一战的上半场,双方打成4:4,所有人都替小晖捏了把汗,这个赛季小晖从来没有在排名赛中进入过八强,这一战是否会重蹈覆辙?第二天,小晖用精彩的表现告诉所有人,他可以进八强,下半场,他打了邦德一个5:1,顺利晋级下一轮。

前两天晚饭顿顿通过宾馆总台叫中国外卖的小晖,赢了球后心情大好,主动建议换换口味,和英国经纪人盖瑞以及妈妈三人去附近不远处的意大利西餐厅大吃一顿,好好庆祝一番。”今天我感觉自己打得不错,球感比较好,对球台和周围的环境都比较适应了,邦德给了我一些机会,我都抓住了,无论进攻和防守都比较满意,总体而言,这一场比赛第一轮打甘诺发挥得好。”一向说话非常谦虚谨慎的小晖,第一次让人感觉到如此的放松和开心。

五音不全

丁妈妈唱歌逗乐儿子

此次丁俊晖能杀进八强,丁妈妈也要记上一功。参加英锦赛,丁妈妈也一起陪同来到了比赛现场,虽然丁妈妈不能负责丁俊晖的一日三餐,但细心的她仍然能够照顾和安排好了丁俊晖的比赛生活。

在英锦赛期间,由于赛程密集,几乎每天一赛,为了确保丁俊晖有充足的休息和睡眠,当天的比赛一结束,细心的丁妈妈总要设法弄到第二天丁俊晖的比赛时间,从而把握好早上的起床时间,如果丁俊晖不是第一场的比赛,这就意味着他早上可以睡个懒觉,丁妈妈就提前在房间门外挂上请勿打扰的牌子。

不仅如此,丁妈妈还担当起了丁俊晖的“心理理疗师”。了解丁俊晖的人都知道,如果赛前心情不错,丁俊晖一般都打得比较好。为了让儿子每天都带着



丁妈妈和奥沙利文是老熟人了

好心情比赛,丁妈妈费尽了心思。与邦德赛前的早上,起床后看到了丁俊晖坐在那儿一声不响地玩电脑,丁妈妈“故意”让丁俊晖放电脑中的音乐,其中绝大部分歌曲丁妈妈从来没有听过,更别说会唱了,但丁妈妈却非常有兴趣地唱着,而且声音比较大,“五音不全”的跑调歌声,逗得之前一直沉默的丁俊晖终于忍不住,大笑起来。“他现在正在慢慢走出低谷期,我所做的一切,只要能给他走出低谷带来任何帮助,再辛苦也是值得的。”丁妈妈说出了如此朴素真诚的话语。

进入八强

央视临时直播赛事

英锦赛之前的比赛,中央电视台只是在新闻节目中播报比赛结果,由于小晖发挥出色,央视再一次改变播出计划,为小晖而变,央视已经不是第一次了,上赛季的温布利大师赛,他们就这么干过。

中央电视台体育频道的一位制片人告诉记者,“小晖的关注度非常高,不是说我们变,完全是观众的意愿,大家都希望看到小晖的比赛,而且他这次已经进了八强,距离冠军并不遥远,我们没有理由不转播,而且我们之前早就买断了斯诺克的所有转播,所以直播比赛技术上没有任何问题,希望更多的台球爱好者能在电

视机前给我们的神通加油。”

据悉,明天凌晨三点中央电视台将直播小晖与墨菲的下半场比赛。

弟子赢球

教练老蔡破例喝酒

小晖进八强,身在国内的教练蔡建忠着实很高兴,他第一时间给弟子发去了祝贺短信,昨天不胜酒力的他还破例和朋友喝了两杯,“小晖这段时间越打越好了,主要是心态调整得不错,进八强对他这个赛季而言,已经取得了突破,马上打墨菲我觉得有戏,晚些时候我可能会与他通一次电话,与他交流一下。”

小晖的父亲丁文钧目前身在北京,老丁告诉记者,丁俊晖台球俱乐部北京店本月18号就要开业了,这段时间他一直在忙这个事情,无暇顾及儿子,不过儿子最近的比赛他依旧非常关注,战胜邦德,老丁收到了丁妈妈发来的消息,他坦言,“我一直都非常相信儿子,困难是暂时的,他知道怎么去面对。”

记者告诉他,小晖与墨菲的比赛中央电视台有转播时,老丁一下子来了精神,“是吗?那我即便熬夜也要看了,说实话儿子的比赛好久没有看到了,还真有点想他。”

快报记者吕远

小晖「逼」着央视改计划

英锦赛闯进八强

傅家俊闯进八强 希望同小晖会师决赛

新华社泰尔福德专电(记者李丽)中国香港名将傅家俊12日闯入斯诺克英锦赛八强后对自己的表现表示满意,并希望和同样闯入八强的中国选手丁俊晖会师决赛。

英锦赛的积分是世锦赛之外最高的,因此傅家俊认为在英锦赛取得好成绩对我来说很重要”。他说:我很希望能打进决赛,也有想过跟丁俊晖会师决赛,这样也算是创造历史。”

傅家俊是最早跻身斯诺克高手行列的中国人,但在10月的大奖赛之前从未在排名赛中问鼎。丁俊晖已拿过3项排名赛冠军,但在被英国人“统治”的斯诺克运动中,还从未有两名中国籍选手在排名赛中会师决赛。

这是傅家俊首次打入英锦赛四分之一决赛,他以9:2大比分击败世界排名比自己高出9位的佩利。获胜后的傅家俊心情很好,他说:没有想到今天赢得这么轻松。因为对手在英锦赛中成

绩非常好,两次前四,还有一次进入八强。但我今天发挥得不错。防守、长球都打得很好,各方面我都很满意。”

傅家俊说他在晚上的比赛中有一点莫名的紧张,但对手更紧张。“一开始我就觉得他压力很大,犯了很多错误。”

英锦赛从一开始就采取17局9胜制的长局赛制,每场比赛都分成两个阶段进行。而傅家俊前两轮比赛都被安排在一天打完两个半场比赛。对此傅家俊说:中间有两个小时左右的时间吃东西,补充体力。是有一点困难,不过我这次的身体、心理和技术状态都不错。可能分成两天打,或者中间休息时间长一些更好。四分之一决赛应该会好一些。”



赢球后,丁俊晖感觉不错 资料图片

为赶时间,舒马赫亲自开出租车

面包车开出F1的感觉

迈克尔·舒马赫可能是世界上最好的赛车手,同时也可能是世界上最好的父亲,但他绝对是世界上最牛的出租车司机。

在上周六,虽然舒马赫要赶往米兰参加法拉利的圣诞节庆祝活动,但是为了满足两个孩子的小愿望,他自己竟然担当了一次出租车司机。

舒马赫的两个孩子10岁的吉纳和8岁的米克十分想要一条小狗,但是一直没有找到合适的。于是舒马赫就领他们乘坐私人飞机去找德国著名的牧羊犬饲养者洛夫勒帮忙。最后专家终于让吉纳和米克满意,挑选了一条澳大利亚的牧羊犬让这两个小孩非常开心,舒马赫随后又陪着他的两个孩子和他们的宠物在后院里玩了两个半小时。

可时间不等人,在米兰的活动马上就要开始了,飞机很快就要起飞了。于是舒马赫灵机一动,在路边拦下一辆出租车。当时出租车司机伊尔马茨

看见了这位巨星后竟然有些不知所措,“看见他的两个小孩,我想要开得慢一点,这样安全一些,但是看见了你的偶像,我又想开得快一些。我太紧张了,都忘了打表了”。但是显然舒马赫已经没有时间给这位处在惊慌中的出租车司机来浪费,他主动建议亲自驾驶出租车。坐到驾驶的位置后,舒马赫首先是不忘打表,并提醒所有的人系上安全带,然后一踩油门,就向机场飞驰而去。

到现在出租车司机伊尔马茨依然对那一次的旅程津津乐道,“这就是一场梦。我当时坐在副驾驶的位置,他的两个小孩在后面。我感觉就像亲眼观看F1的比赛。他实在是开得太流畅了,我甚至感受不到任何转弯的感觉。我从来没有想到我的Opel Vivaro竟然能做出这样的动作。太美妙了。”

抵达机场后,舒马赫还额外给了100欧元的小费。马华

国际乒联总决赛今日开战

抽到郭跃 福原爱一声惨叫

昨天下午4点,2007年国际乒联巡回赛总决赛的抽签仪式在北京的丽亭华苑酒店举行。今年的国际乒联总决赛是奥运会之前,为数不多的高水平国际赛事,因此参赛选手都希望能在比赛中取得好成绩,这也使得他们对昨天的抽签结果颇为在意,例如有着“瓷娃娃”之称的日本女将福原爱就因为对自己的签位不满意,当看到自己和郭跃抽在了一起,这个可爱的小姑娘不自觉地一声惨叫。

王皓再遇柳承敏

中国男队此次共有6名选手参加乒联总决赛的男单比赛,而这次比赛对于这6名球员来说,也是为自己在争取奥运会名票的竞争中加分的一次好机会。

昨天的抽签仪式上,郝帅抽到了10号位,也就是说他将在首轮比赛中和王励勤过招。而王皓再次遭遇柳承敏。王皓在今年不仅坐上了世界排名第一的宝座,而且先后两次在决赛中以4:0的比分战胜韩国选手柳承敏。即便王皓已经多次成功复仇,大家依然将柳承敏视为王皓的克星。

不过,王皓本人对于遭遇柳承敏似乎并没有特别的感受,“这次比赛一共就16名选手参赛,每个人的实力都很强,所以首轮就遇上柳承敏也是很正常的事情。”至于结果,王皓则显得非常自信,“从最近一段时间的状态来说,我的表现应该更好一些,应该能在比赛中占据一定的上风。”

福原爱害怕郭跃

这一次,深受中国球迷喜爱的福原爱成了个不幸的人。头发及肩、戴着一副眼睛的福原爱看上去比以前成熟了不少,不过她的笑容始终没有改变,然而这一切都在她抽出了盒子里的那个写有签位的球之前。当福原爱看到手中的球写着“2”的时候,脸上的笑容立刻没有了,甚至还发出了一声惨叫,原来,进入2号位意味着她将在首轮遭遇郭跃,而要想在这场对抗中胜出,几乎是不可能的。

于是,福原爱再将球交给负责裁判之后,一路叹着气回到了座位上。回到座位之后,身边的队友们似乎都在安慰她,就连坐在她身后的马琳也和她说了几句,但没想到的是,大家说得越多,福原爱似乎越觉得自己运气不好,一直不停地唉声叹气。

特派记者 陶晶(快报北京电)

北京奥运会 琼斯被禁止到场

快报讯 昨天,国际奥委会主席罗格亲自宣布取消前美国短跑运动员马里昂·琼斯在2000年悉尼奥运会上取得的成绩,并收回她所获得的五枚奥运奖牌。

美国短跑女将琼斯在悉尼奥运会上独得五枚奖牌,其中包括100米、200米、4×400米接力金牌,4×100米接力铜牌和跳远铜牌。不久前,琼斯承认在悉尼奥运会期间曾服用违禁药物,随后国际奥委会作

出决定取消了琼斯比赛成绩,琼斯随后不久也送还了悉尼奥运会时所获得的五枚奖牌。国际奥委会今天正式宣布这一消息,不过奥委会执委对琼斯获得接力奖牌时队友的奖牌是否收回还没有作出决定。

国际奥委会执行委员会宣布,作为一位欺骗者(尽管已经退役),琼斯将被禁止在2008年北京奥运会期间来到比赛现场,无论她以何种身份。(欧阳)

体教联手 培养体育后备人才

快报讯 近日,省体育局、省教育厅联合下发了《关于深化教体结合 努力培养体育后备人才的意见》,切实加强学校体育工作,全面实施素质教育,源源不断地培养和输送体育后备人才,推进教育强省、体育强省建设。

“十一五”期间,全省将创

建10-12所国家级体育传统项目学校、130-150所省级体育传统项目学校,并重点在体育传统项目学校中创建省级青少年奥林匹克体育俱乐部和省级培养体育后备人才学校。放宽优秀体育特长生和特殊体育人才进入各级体育传统项目学校的人学、转学条件。(沈替)